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UNIMESP FIG – CURSO DE ADMINISTRAÇÃO

Questões interpretativas de analise e de pesquisa para preparação e desenvolvimento de TRABALHOS ORIENTADOS
 DP ADPTÇÃO ... Materiais e Logística


[image: image1.png]Total

Mes  [ranciro] Feverdro| arcol Abril | Maio
il Periodo

Consumo
e wictss| 100 | 200 | 150 100 | 110 | es0




[image: image2.png]ol vl il It




[image: image3.png]Froctose




1. Uma empresa utiliza a metodologia ilustrada no diagrama acima para determinar a quantidade a ser periodicamente adquirida (X) de um componente que utiliza em sua linha de produção. Sendo 1.200 unidades por mês o consumo desse componente, o Ponto de Reposição, em unidades, é:

(A) 2.000 

   (B) 2.200

(C) 2.400


   (D) 2.600 


   (E) 2.800

2. A Empresa Consultar foi chamada a opinar sobre a implantação de uma produção Just In Time (JIT) na Fábrica de Pregos e Parafusos Ltda. A justificativa central para a adoção do JIT relaciona-se ao fato de que a Fábrica poderá 

(A) reduzir seus custos através de diminuição dos níveis de estoque.

(B) decidir suas compras em cima da hora.

(C) utilizar um sistema de produção on line.

(D) aumentar o uso de computadores no controle da distribuição com redução de custos.

(E) manter estoques elevados em uma determinada hora.

O quadro abaixo apresenta um controle de entradas e saídas do estoque de uma fábrica que deseja fazer uma avaliação do custo desses estoques.
	Dia
	Entradas no Estoque
	Saídas do estoque

	
	Quantidade
	Preço Unitário
	Quantidade
	Preço Unitário

	1/3
	10
	150
	
	

	10/3
	30
	120
	
	

	30/3
	
	
	20
	


Utilizando os métodos de custo médio, PEPS (primeiro a entrar e primeiro a sair) e UEPS (último a entrar e primeiro a sair), o valor do estoque ao final da movimentação, em reais, será, respectivamente:

(A) 2.500,00; 2.600,00; 2.400,00

(B) 2.550,00; 2.400,00; 2.700,00

(C) 2.550,00; 2.500,00; 2.600,00

(D) 2.600,00; 2.700,00; 2.400,00

(E) 2.600,00; 2.700,00; 2.500,00

3. A empresa LCL Brinquedos deseja determinar, através da curva ABC, nas proporções 20/30/50, respectivamente, os itens de seu estoque sobre os quais deve existir um maior controle. Para tal, realizou uma pesquisa cujos dados resumidos são apresentados na tabela a seguir.
	Item do Estoque
	Preço Unitário (R$)
	Consumo Anual (unid.)
	Item do Estoque
	Preço Unitário (R$)
	Consumo Anual (unid)

	1
	4
	5000
	6
	8
	100

	2
	3
	10000
	7
	20
	1200

	3
	5
	3000
	8
	15
	500

	4
	10
	400
	9
	20
	130

	5
	6
	700
	10
	3
	270


Utilizando o critério de ordenação do valor do consumo anual (preço unitário x consumo anual),os itens do estoque considerados classe A e a percentagem efetiva da classe A no valor total do estoque, respectivamente, são:

(A) 1 e 2; 45,91%.

(B) 1 e 7; 40,40%.

(C) 2 e 7; 49,58%.

(D) 1, 2 e 3; 59,68%.

(E) 1, 2 e 7; 67,95%.
4. Uma empresa utiliza o sistema de média móvel trimestral para previsão de compra de uma determinada matéria-prima. Observe as quantidades efetivamente consumidas nos últimos cinco meses.

De quantas unidades deverá ser o pedido para o próximo mês?

(A) 220.

(B) 150.

(C) 135.

(D) 132.

(E) 120.

5. A NP Consultoria de Estoques deseja implementar o sistema de classificação ABC para diminuir o custo de estoque da empresa Parafusos Ltda. A empresa tem um estoque com dez tipos de parafusos. Os dados a seguir referem-se às vendas desses itens no ano passado.


Separando-se os itens em grupos A, B e C (20%/30%/50%), com base no custo anual em valores monetários, serão classificados como pertencentes à classe B os itens 

(A) P1 , P4 e P5.

(B) P2 , P3 e P5.

(C) P4 , P7 e P8.

(D) P6 , P7 e P10.

(E) P9 , P6 e P1.
6. A JM Logística & Consultoria está fazendo o levantamento do custo de estoques de uma empresa para determinar as compras que devem ser feitas nos próximos 4 trimestres, de maneira a atender a demanda dos clientes por um determinado produto. Considere: inexistência de estoque inicial; atendimento de toda demanda dentro do trimestre; compras do trimestre não devem superar a demanda estimada do próprio trimestre; utilização do sistema PEPS de contabilização de estoques (o primeiro a entrar é o primeiro a sair). Os preços unitários de compra são apresentados na tabela abaixo.

Qual o estoque, em termos físicos e financeiros, ao final dos quatro trimestres?

(A) zero unidade e R$ 0,00

(B) 50 unidades e R$ 300,00

(C) 100 unidades e R$ 650,00

(D) 150 unidades e R$ 650,00

(E) 150 unidades e R$ 925,00
7. A Pedroso Ltda. está realizando um estudo de viabilidade econômica  para Aloha Surf Ltda., uma pequena fábrica de pranchas de surf. Para tal, determinou o custo fixo anual de operação da fábrica em R$1.500.000,00 e um custo unitário variável de R$100,00. A Aloha pretende vender suas pranchas a um preço unitário de R$200,00. De quantas unidades deve ser o ponto de equilíbrio (produção em que a receita total é igual ao custo total) anual da fábrica?

(A) 100.000

(B) 75.000

(C) 50.000

(D) 20.000

(E) 15.000

8. Dois consultores estão preparando para a Motores Nacionais um estudo de previsão de mercado de motores no país. Eles pesquisaram a série histórica em sites na 

F = P + P + P
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Internet, tendo chegado à conclusão de que a série anual não apresentava tendência, e propuseram a utilização da técnica de média móvel simples para realizar a previsão do número de motores a serem produzidos. Tal previsão fundamenta-se na equação e na série histórica apresentadas a seguir.

onde F é a produção prevista, P é a produção realizada e t representa o ano.

Assim, qual deve ser a produção da Motores Nacionais para o ano de 2002?

(A) 250

(B) 275

(C) 300

(D) 325

(E) 350

Tempo de reposição


45 dias





Estoque mínimo


20 dias de consumo





Ponto de Reposição: X unidades








Paulo Folgueral  - Administração de Materiais e Logística – exercícios a serem desenvolvidos, pelo ato da pesquisa individual, podendo ser pesquisado com outros professores.

